
Справка 

по итогам анкетирования родителей МБДОУ детского сада №5 

«Ромашка» села Шедок 

15.12.2023 г. 

 

В анкетировании приняли участие 48 родителей. Анкетирование 

проводилось по трем темам: «Информированность родителей о деятельности 

ДОУ», «Вовлеченность родителей в образовательный процесс», «Отношение 

к содержанию и внедрению ФОП ДО». 

1.  «Информированность родителей о деятельности ДОУ». 

По итогам анкетирования видно, что основную информацию родители 

получают от воспитателя в личной беседе и по телефону, на сайте ДОУ, на 

стенде в группах. Все родители отметили, что информация о деятельности 

ДОУ размещается в удобном месте. 
Я знаком с принципами образовательной деятельности в ДОУ: 

o Да                                                             48 

Я знаком с ОП ДОУ и приоритетными направлениями развития детей: 

o Да                                                              48 

Я доволен, что сайт ДОУ содержит всю необходимую и доступную информацию: 

o Да                                                              47 

o Нет                                                             0                                                   

o Другое                                                        1 

В любое время у меня есть возможность получения конкретного совета или 

рекомендации по вопросам обучения и воспитания ребенка: 

o Да                                                             48 

Я получаю в достаточной степени информирование о наиболее сложных периодах в 

развитии ребенка (кризис 1 года, 3 лет и т.д.) 

o Да                                                             47 

o Нет                                                            0 

o Другое 1                                                    1 

Я получаю в достаточной степени информирование о характере нарушений ребенка: 

o Да                                                             48 
 

Вывод: все родители в достаточной мере информированы о деятельности 

ДОУ.  

 

2. «Вовлеченность родителей в образовательный процесс». 
Я, как родитель, имею возможность совместного сотрудничества с сотрудниками ДОУ 

обсуждения достижений и возникающих трудностей моего ребенка: 

o Да                    48 

ДОУ работает в тесном сотрудничестве с родителями: 

o Да                    48 

Я принимал участие в определении содержания образовательной программы ДОУ 

(учитывалось мнение родителей о направлениях деятельности части Программы, 

наполняемой детским садом): 

o Да                    45 

o Нет                   1                                                                                                                 

o Другое              2                                                                                                           



У меня, как родителя,  есть возможность участвовать в образовательной деятельности, 

режимных процессах, играх в группе: 

o Да                     45 

o Нет                   3                                                                                                                 

o Другое              0                                                                                                              

При постановке коррекционно-развивающих и социальных задач работы с моим ребенком 

учитывают мое мнение: 

o Да                    48 

Планирование родительских собраний проходит по темам, которые предложили родители. 

Учитывалось и мое мнение: 

o Да                   47 

o Нет                 1                                                                                                                  

o Другое            0                                                                                                             

Я имею возможность оставлять отзывы, пожелания, замечания (анкетирование, опросы 

через сайт, мессенджеры, почта доверия и т.д. ): 

o Да                   48 

В ДОУ разработан комплекс мероприятий, направленных на вовлечение родителей в 

образовательную деятельность ДОО (годовой план и т.д): 

o Да                   48 

Я чувствую себя партнером ДОУ в организации образовательной деятельности: 

o Да                   48 

 

Вывод: большинство  родителей вовлечены в образовательный процесс – 

91%.  Необходимо  обратить внимание на участие родителей в написании ОП 

в части, формируемой участниками образовательных отношений, на их 

участие при определении тем родительских собраний. Чаще давать 

возможность родителям участвовать в образовательной деятельности, 

режимных процессах, играх в группах. 

3. «Отношение к содержанию и внедрению ФОП ДО». 

Вывод: все родители единогласно выразили положительное отношение к 

содержанию и внедрению ФОП ДО. 

 

 

 

 
 


